

**Місцеві вибори**  
**25 жовтня 2020 року**  
**Чернігівська районна територіальна виборча комісія**  
**Чернігівської області**

**ПОСТАНОВА**

**м. Чернігів**

20год 10 хв

" 25" вересня 2020 року

№ 23

**Про реєстрацію кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «НАШ КРАЙ»**

23.09.2020 року до Чернігівської районної територіальної виборчої комісії Чернігівської області надійшла заява разом з іншими документами, які визначені частиною першою статті 222 Виборчого кодексу України від Чернігівської обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ», щодо реєстрації кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, висунутих 19 вересня 2020 року на Зборах цієї організації партії та включених до єдиного та територіальних виборчих списків кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області.

Розглянувши документи, Чернігівська районна територіальна виборча комісія Чернігівської області встановила їх відповідність вимогам Виборчого кодексу України.

Враховуючи вищевикладене, відповідно до статей 10, 11, 36, 37, пункту 4 частини другої статті 206, частини другої статті 216, частини першої, другої, четвертої статті 217, статей 218, 219, 222, 225, 227 Виборчого кодексу України, керуючись постановами Центральної виборчої комісії від 10 серпня 2020 року №173 та від 25 серпня 2020 року №200 постановляє:

1. Зареєструвати кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області, включених до єдиного та територіального виборчих списків кандидатів у депутати, висунутих Чернігівською обласною організацією політичної партії «НАШ КРАЙ» на місцеві вибори 25 жовтня 2020 року згідно з додатком.

2. Копію постанови та посвідчення відповідних кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області встановленої форми, видати представнику Чернігівської обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ».

3. Цю Постанову оприлюднити на сайті Чернігівської районної ради Чернігівської області.

4. Відомості про зареєстрованих кандидатів у депутати Чернігівської районної ради Чернігівської області надати відповідному органу ведення Державного реєстру виборців для подальшого їх надсилання до Центральної виборчої комісії.

Голова комісії  
(головуючий на засіданні)

Секретар комісії  
(секретар комісії (секретар засідання))



В.І. Погадаєв  
(ініціал імені, прізвище)

Т.Г. Кузьма  
(ініціал імені, прізвище)

## Місцеві вибори 25 жовтня 2020 року

(вид, назва місцевих виборів та дата їх проведення)

## ВІДОМОСТІ

## про зареєстрованих кандидатів у депутати

## Чернігівської районної ради Чернігівської області,

(Верховної Ради Автономної Республіки Крим, назва обласної, районної, районної у місті ради, а також міської, сільської, селищної ради (територіальної громади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)

## включених до єдиного виборчого списку

## Чернігівська обласна організація політичної партії «НАШ КРАЙ»

(назва місцевої організації політичної партії у називному відмінку)

Порядковий номер кандидата у єдиному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатом у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
1	Музика Юрій Володимирович	Не змінював	22.07.1978	м. Чернігів	Громадянин України	Вища	Член політичної партії "Наш край"	Тимчасово не працює	Тимчасово не працює	вул. Рокосовського, буд.70, кв. 67, м. Чернігів, Чернігівська обл.	Перший кандидат	Перший кандидат	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
2	Шкільов Дмитро Дмитрович	Не змінював	05.12.1984	м. Челябинськ, Росія	Громадянин України	Вища	Безпартійний	комерційний директор	Приватне підприємство "МД "Сіверська"	вул. Котляревського, буд.3, кв. 53. м. Чернігів, Чернігівська обл.	7	6	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
3	Трубін Олександр Анатолійович	Не змінював	02.02.1974	с. Тупичів, Чернігівський р-н, Чернігівська обл.	Громадянин України	Вища	Безпартійний	начальник транспортно-сировинного відділу	Державне підприємство "Укрспирт"	вул. Чернігівська, буд. 37, кв. 4, с. Тупичів, Чернігівський р-н, Чернігівська обл.	7	7	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
4	Коваленко Катерина	Не змінювала	05.08.1992	м. Городня, Чернігівський	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Лікар-педіатр педіатричного	Комунальне некомерційне	вул. Троїцька, буд. 7, кв.3, м. Городня,	3	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на

- У разі, якщо особа протягом останніх п'яти років до дня виборів змінювала прізвище та/або власне ім'я, та/або по батькові, зазначаються усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом. *Наприклад, до 14.09.2016 року – Петренко Марія Анатоліївна, до 12.06.2018 року – Брунь Марія Анатоліївна.*
- У разі, якщо особа протягом останніх п'яти років до дня виборів змінювала прізвище та/або власне ім'я, та/або по батькові, зазначаються усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом. *Наприклад, до 14.09.2016 року – Петренко Марія Анатоліївна, до 12.06.2018 року – Брунь Марія Анатоліївна.*
- □ Відомості про наявність/відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини, сукупний розмір якої перевищує суму відповідних платежів за шість місяців з дня пред'явлення виконавчого документа до примусового виконання, зазначаються згідно із заявою кандидата в депутати, яка подається під час реєстрації.

Порядковий номер кандидатури у виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидата у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
	Олександрівна			район, Чернігівська область				відділення	е підприємство "Городнянська центральна районна лікарня" Городнянської районної ради	Чернігівський район, Чернігівська область					утримання дитини відсутня	
5	Немченко Тамара Володимирівна	Не змінювала	10.06.1975	смт Михайло-Коцюбинське, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Директор Центру надання соціальних послуг	Центр надання соціальних послуг Михайло-Коцюбинської селищної ради	вул.Красний ріг, буд.4, смт Михайло-Коцюбинське, Чернігівський район, Чернігівська область	5	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
6	Барзіловська Лариса Олексіївна	Не змінювала	01.11.1975	С.Олишівка, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Головний державний інспектор відділу нагляду в агропромислово-му комплексі та соціально-культурній сфері	Управління Держпраці у Чернігівській області	вул. Шевченка, буд. 105, кв.3, м. Чернігів, Чернігівська область	6	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
7	Головач Михайло Петрович	не змінював	18.05.1986	Селище Ріпки Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Спеціаліст із супроводу інтернет сайту	Комунальне енергогенеруюче підприємство «Чернігівська теплоелектроцентраль» товариства з обмеженою відповідальністю «ТехноВа»	вул. Мстиславська, буд. 26, кв.21, м. Чернігів, Чернігівська область	2	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
8	Шимко Гульфія Олександрівна	не змінювала	14.03.1969	С.Будьонівка Боровського р-ну Кустанайської обл., Казахстан	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Начальник дільниці	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "НДЖИНСЬКЕ	вул. Свободи, буд. 44, м. Остер, Чернігівський район, Чернігівська область	1	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидатури у виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидата у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатури у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
									МДЖМІСЬКЕ БЮРО ТЕХНІЧНОЇ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ "ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ.							
9	Приходько Лариса Василівна	Не змінювала	26.04.1967	С.Хрипівка Городнянського району Чернігівської обл..	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Фахівець з юридичних і кадрових питань	Відділ освіти Городнянської міської ради	вул. Армійська, буд. 82, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	3	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
10	Нагорний Едуард Миколайович	Не змінював	11.10.1981	М.Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Тимчасово не працює	Тимчасово не працює	вул. Миру, буд. 32. с.Красне, Чернігівський район, Чернігівська область	6	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
11	Лисов Денис Олексійович	не змінював	23.02.1984	М.Марганець Дніпропетровської обл..	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Директор	Товариство з обмеженою відповідальністю "Інтернешнл Бізнес Протекшн Холдінг"	вул. Старобілоуська, буд. 26 б, кв.28 м Чернігів, Чернігівська обл.	7	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
12	Гетта Ольга Іванівна	Не змінювала	17.12.1951	С.Ліски Менського району Чернігівської обл..	Громадянка України	Вища	Член політичної партії "Наш край"	Директор	Комунальний заклад Мнївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Михайло-Коцюбинської селищної ради Чернігівського району Чернігівської області	вул. Миру, буд.5, с.Мнїв, Чернігівський район, Чернігівська область	5	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
13	Мехед Дмитро Михайлович	Не змінював	24.04.1977	М.Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Пенсіонер	Пенсіонер	вул.І Гвардійської Армії, буд. 37 кв. 29.м Чернігів, Чернігівська обл	7	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
14	Пенська Інна Володимирівна	Не змінювала	13.06.1978	С.Гладке Козелецького району, Чернігівська область.	Громадянка України	Вища	Безпартійний	Вчитель	Козелецька гімназія №1, Козелецької селищної ради	вул. Калинова, буд.31, смт.Козелець, Чернігівський район, Чернігівська область.	1	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидата у єдиному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидата	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидата у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
									Чернігівського району Чернігівської області							
15	Завадський Роман Вікторович	Не змінював	31.07.1987	м. Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Адміністратор	Управління адміністрації вних послуг Чернігівської міської ради	вул. Доценка буд. 6, кв. 2, м. Чернігів, Чернігівська область	2	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
16	Дубінець Микола Всеволодович	Не змінював	24.11.1957	М.Канів Черкаської обл.	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Сімейний лікар	КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО КОЗЕЛЕЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "КОЗЕЛЕЦЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНИТАРНОЇ ДОПОМОГИ	вул. Журавльова, 15, смт. Козелець, Чернігівський район, Чернігівська область	1	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
17	Чайка Віктор Іванович	Не змінював	25.04.1954	С.Сеньківка Городнянський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Директор	Городнянський міжкільничний ресурсний центр Городнянської міської ради	вул. Саговська, буд. 4а, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	3	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
18	Торба Сергій Миколайович	Не змінював	10.11.1982	м. Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Охоронець	Деснянське басейнове управління водних ресурсів	вул. Дьошина, буд. 9, м. Чернігів, Чернігівська область	5	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
19	Лапуцька Інга Миколаївна	Не змінювала	29.11.1981	М.Добеле Добельського р-ну, Латвія	Громадянка України	Професійно-технічна	Безпартійна	Головний бухгалтер	Губицька сільська рада	вул. Шевченка, буд. 34, с. Губичі, Чернігівський район, Чернігівська область	2	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
20	Пітчук Людмила Миколаївна	Не змінювала	18.11.1970	с. Підлісне Козелецького	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Технічний працівник	Чернігівська загальноосві	вул. Івана Мазепи, буд. 21а, кв. 29, м. Чернігів,	2	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на

Порядковий номер кандидатури у виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатом у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
				району, Чернігівська область					тня школа І-ІІІ ступенів № 18 Чернігівської міської ради Чернігівської області	Чернігівська область					утримання дитини відсутня	
21	Рашина Наталія Юріївна	Не змінювала	10.01.1984	м.Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійна	комерційний директор	Товариство з обмеженою відповідальністю «БУД-РМ»	вул. 1 Травня, буд.264, м. Чернігів, Чернігівська обл.	7	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
22	Богдан Андрій Олегович	Не змінював	03.03.1971	смт. Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська обл.	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Керівник	Фізична особа-підприємець Богдан Андрій Олегович	вул.Лінійна, буд. 18, смт. Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська обл.	6	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
23	Притиковський Микола Федорович	Не змінював	20.11.1976	с Писки, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Фізична особа-підприємець Притиковський Микола Федорович	Фізична особа-підприємець Притиковський Микола Федорович	пров. Сосновий, буд. 3, с Писки, Чернігівський район, Чернігівська область	6	9	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
24	Архангельський Сергій Юрійович	не змінював	15.01.1976	м.Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Загальна середня	Безпартійний	Фізична особа-підприємець Архангельський Сергій Юрійович	Фізична особа-підприємець Архангельський Сергій Юрійович	вул.Армійська, буд.60, кв.1, м.Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	3	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
25	Петренко Людмила Іванівна	Не змінювала	12.05.1961	Смт.Градизьк, Глобинський р-н Потавська обл.	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Директор, викладач	Козелецька дитяча музична школа	вул. Івана Мазепи, буд. 29, смт. Козелець, Чернігівський район, Чернігівська область	1	6	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
26	Купрієнко Олексій Анатолійович	Не змінював	03.07.1985	м.Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Професійно-технічна	Безпартійний	Фізична особа-підприємець Купрієнко Олексій Анатолійович	Фізична особа-підприємець Купрієнко Олексій Анатолійович	вул.Уроцисте Святе, будинок 12А, м.Чернігів, Чернігівська обл.	7	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
27	Ситник Сергій Миколайович	Не змінював	02.10.1960	Смт.Батурич Бахмацький р-н Чернігівська обл..	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Лісник	Морівське лісництво Державне підприємство "Остерське лісове	вул. Лісова, буд. 4 А, с. Морівськ, Чернігівський район, Чернігівська область	1	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидата у єдиному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатом у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
									господарство"							
28	Сковронюк Олександр Данилович	не змінював	21.10.1985	смт.Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Фізична особа-підприємець Сковронюк Олександр Данилович	Фізична особа-підприємець Сковронюк Олександр Данилович	пр. Незалежності, буд. 2Б, смт.Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська область	6	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
29	Коваленко Оксана Володимирівна	не змінювала	23.05.1983	м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Головний спеціаліст сектору обслуговування громадян Городнянського сектору (сервісний центр) управління обслуговування громадян	Головне управління пенсійного фонду в Чернігівській області	вул. Зарічна, буд. 20А, м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська область	3	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
30	Белозор Алла Вікторівна	Не змінювала	16.03.1983	м.Чернігів	Громадянка України	Професійно-технічна	Безпартійна	Продавець	Фізична особа-підприємець Шурхал Тетяна Вікторівна	пров. Трудовий, буд. 16, кв. 2, с. Деснянка, Чернігівський район, Чернігівська область	5	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
31	Губко Марія Миколаївна	Не змінювала	22.01.1998	с. Брусилів, Чернігівський р-н, Чернігівська обл.	Громадянка України	Вища	Безпартійна	менеджер	Товариство з обмеженою відповідальністю «Аутсорсінг ова компанія «РІКО»	вул. Комка, буд. 16А,с. Брусилів, Чернігівський р-н, Чернігівська обл.,	7	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
32	Юрченко Олена Юріївна	не змінювала	20.05.1971	смт. Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Фізична особа-підприємець Елісеєва Ірина Владиславівна	Фізична особа-підприємець Ірина Владиславівна	вул. Миру, буд. 51, кв. 29, смт. Куликівка, Чернігівський район, Чернігівська область	6	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
33	Баклажко Микола Васильович	не змінював	14.12.1949	с. Миколаївка, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Пенсіонер	Пенсіонер	вул. Миру, буд. 29, с. Миколаївка, Чернігівський район, Чернігівська область	4	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
34	Хуторний Олександр Сергійович	не змінював	11.02.1986	м. Городня, Чернігівський район, Чернігівська	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Державний кадастровий реєстратор	Відділ у Городнянському районі Головного	вул. Шевченка, буд. 50, кв. 1, м. Городня, Чернігівський район,	3	6	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня



Порядковий номер кандидата у єдиному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидата у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидата у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
				область					управління Держгеокадастру у Чернігівській області	Чернігівська область						
35	Грищенко Василь Миколайович	не змінював	10.02.1962	с.Соколівка Козелецький район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Заступник сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради с. Кіпті, Чернігівський район, Чернігівська область.	Кіптівська сільська рада	вул. Молодіжна, буд. 3, м. Олбін, Чернігівський район, Чернігівська область	1	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
36	Понюмаренко Олександр Михайлович	не змінював	25.10.1961	смт. Любеч, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Загальна середня	Безпартійний	Охоронець	Любецький опорний ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. 12-ї гвардійської стрілецької Пінської Червонопрапорної ордена Суворова дивізії Любецької селищної ради Ріпкинського району Чернігівської області	вул. Добринська, буд. 2, смт. Любеч, Чернігівський район, Чернігівська область	2	6	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
37	Лещенко Віталій Васильович	не змінював	24.10.1981	С.Київка Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Фізична особа-підприємець Лещенко Віталій Васильович	Фізична особа-підприємець Лещенко Віталій Васильович	вул. Бакинський квартал, буд. 1, кв. 11, м. Славутич, Київська область	5	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
38	Лазарева Наталія Валентинівна	не змінювала	20.03.1983	С.Горбове Куликівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Професійно-технічна	Безпартійна	Завідувачка Хмільницького фельдшерського пункту	Комунальне підприємство "Чернігівський районний центр	вул. Незалежності, буд. 4, с.Рябці, Чернігівський район, Чернігівська область	4	5	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидату у виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидата у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидата у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
									первинної медико-санітарної допомоги" Чернігівської районної ради Чернігівської області							
39	Ровнік Євгенія Леонідівна	Не змінювала	22.11.1975	м.Чернігів	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Комунальний заклад "Тупичівський ліцей" Тупичівської сільської ради Городнянського району Чернігівської області	вул. 1 Травня, буд.32, кв.1, с. Великий Листвен, Чернігівський район, Чернігівська область	3	7	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
40	Дмитрик Володимир Олексійович	Не змінював	29.04.1959	С.Стрільники Бахмацький р-н Чернігівська обл..	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Пенсіонер	Пенсіонер	вул. Лісова, буд. 50, с.Іванівка, Чернігівський район, Чернігівська область	6	7	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
41	Єрмак Інна Анатоліївна	Не змінювала	26.02.1966	М.Мена Чернігівська обл..	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Тимчасово не працює	Тимчасово не працює	вул. Святкова, буд. 2, смт. Ріпки, Чернігівський район, Чернігівська область	4	4	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
42	Козачок Юлія Володимирівна	не змінювала	29.12.1986	смт. Олишівка, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянка України	Професійно-технічна	Безпартійна	Сестра медична загальної практики сімейної медицини	Олишівська амбулаторія загальної практики сімейної медицини	вул. Шевченка, буд.9, смт. Олишівка, Чернігівський район, Чернігівська область	6	6	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
43	Шеремет Юрій Іванович	Не змінював	10.08.1981	с. Чемер, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Інженер	Баришівська зернова компанія	вул. Нова, буд. 14, с. Чемер, Чернігівський район, Чернігівська область	1	8	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
44	Власенко Максим Дмитрович	Не змінював	01.10.1984	м.Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Фізична особа підприємець Власенко Максим	Фізична особа підприємець Власенко	проспект Перемоги буд.119А, м.Чернігів, Чернігівська обл.	7	8	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидата у єдиному виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатом у депутати	Відомості про наявність чи відсутності судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутності сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
								Дмитрович	Максим Дмитрович							
45	Пекур Олександр Михайлович	Не змінював	25.12.1960	м. Чернігів	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Пенсіонер	Пенсіонер	вул. Всіхвятська, буд. 10а, кв.51, м. Чернігів, Чернігівська обл.	7	11	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
46	Коноваленко Богдан Сергійович	не змінював	13.04.1997	смт. Добрянк Ріпкинський р-н Чернігівська обл..	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Тимчасово не працює	Тимчасово не працює	вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, буд 3, кв. 85, м. Чернігів, Чернігівська область	2	2	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
47	Жир Антоніна Василівна	Не змінювала	05.11.1983	м. Чернігів	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Тимчасово не працює	Тимчасово не працює	вул. Доценко 24, кв.97, м. Чернігів, Чернігівська обл.	7	9	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
48	Кобижча Володимир Васильович	Не змінював	20.01.1974	с. Хрещате, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Професійно-технічна	Безпартійний	Керуючий відділенням "Чемер"	Товариство з обмеженою відповідальністю "Барнишівська зернова компанія"	вул. Шевченка, буд. 71, с. Хрещате, Чернігівський район, Чернігівська область	1	9	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
49	Скорінова Інна Володимирівна	не змінювала	19.10.1972	смт. Добрянк Ріпкинський р-н Чернігівська обл..	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Лікар	Поліклініка комунального некомерційного підприємства "Чернігівська міська лікарня №3"	вул. Рокоссовського, буд.70, кв.10 м. Чернігів, Чернігівська обл.	7	10	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
50	Музика Федір Андрійович	Не змінював	20.05.1981	м. Остер Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Загальна середня	Безпартійний	Керівник Остерського виробничого управління житлово-комунального господарства	Остерське виробниче управління житлово-комунального господарства	вул. Фермерська, буд. 17, с. Любечанинів, Чернігівський район, Чернігівська область	1	10	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
51	Шумний Сергій Іванович	Не змінював	06.06.1968	смт. Березна, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Пенсіонер	Пенсіонер	вул. Пугачова, буд. 48а, смт. Березна, Чернігівський район, Чернігівська область	4	1	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
52	Миронова Лідія Миколаївна	Не змінювала	13.05.1972	С. Дрaбовe-Бaрaтинськe Дрaбівськeй р-н Черкaська обл..	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Директор	Дeснaнськeй пoзaшкiльнeй нaвчaльнeй зaклaд	вул. Довженка, буд 46А, кв. 5, смт. Десна, Чернігівський район, Чернігівська область	1	7	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Порядковий номер кандидатури у виборчому списку	Прізвище, власне ім'я (усі власні імена), по батькові (за наявності)	Усі попередні прізвища, власні імена, по батькові та дати їх зміни кандидатом	Число, місяць, рік народження (дд.мм.рррр)	Місце народження	Громадянство	Освіта	Партійність	Посада (заняття)	Місце роботи	Місце проживання	Перший кандидат або номер територіального виборчого округу, до якого віднесено кандидата в депутати	Порядковий номер кандидата у відповідному територіальному виборчому списку (крім першого кандидата)	Дата прийняття рішення про реєстрацію кандидатом у депутати (дд.мм.рррр)	Номер рішення про реєстрацію кандидатом у депутати	Відомості про наявність чи відсутність судимості (наявна або відсутня)	Відомості про наявність чи відсутність заборгованості зі сплати аліментів на утримання дитини (наявна або відсутня)
									"Центр творчості дітей та юнацтва" Деснянської селищної ради							
53	Трепач Андрій Михайлович	Не змінював	14.09.1980	смт. Березна, Чернігівський район, Чернігівська область	Громадянин України	Вища	Безпартійний	Тренер	Березнянська дитячо-юнацька спортивна школа	вул. 9 січня, буд. 16, смт. Березна, Чернігівський район, Чернігівська область	4	3	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня
54	Герасимова Надія Анатоліївна	Не змінювала	05.08.1975	Смт.Козелець Чернігівська область	Громадянка України	Вища	Безпартійна	Головний спеціаліст відділу освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту	Олишівська селищна рада	пров. Садовий, буд. 27, смт. Олишівка, Чернігівський район, Чернігівська область	6	8	25.09.2020	№23	Судимість відсутня	заборгованість зі сплати аліментів на утримання дитини відсутня

Голова Чернігівської районної територіальної виборчої комісії Чернігівської області  
(назва територіальної виборчої комісії)

Секретар Чернігівської районної територіальної виборчої комісії Чернігівської області  
(назва територіальної виборчої комісії)



*В. У. Томагасв*

*І. П. Курьєва*

"25" вересня 2020 року